
１３ 子育て支援

設問１：子どもの見守り活動など、身近な地域で子どもとの交流や
子育て支援の取組が進んでいる。

設問２：京都では、子どものいのちと人権が大切にされている。
設問３：必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、安心

して子どもを生み育てることができる。
設問４：働き方の見直しや男性の育児参加など、仕事と子育ての

両立に取り組むひとや企業が増えている。
設問５：子どもたちが安心して過ごせる居場所や遊び場が身近に

ある。
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設問１：子どもの見守り活動など、身近な地域で子どもとの交流や子育て支援の

取組が進んでいる。

本設問の市
全体の平均値

48.9%

全130問の
平均値41.9%

過去2年分の本

設問の平均値
51.8%



（１）生活実感（居住区別）
設問１：子どもの見守り活動など、身近な地域で子どもとの交流や子育て支援の

取組が進んでいる。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：京都では、子どものいのちと人権が大切にされている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問２：京都では、子どものいのちと人権が大切にされている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、安心して子どもを

生み育てることができる。
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（１）生活実感（居住区別）
設問３：必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、安心して子どもを

生み育てることができる。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：働き方の見直しや男性の育児参加など、仕事と子育ての両立に取り組む

ひとや企業が増えている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問４：働き方の見直しや男性の育児参加など、仕事と子育ての両立に取り組む

ひとや企業が増えている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問５：子どもたちが安心して過ごせる居場所や遊び場が身近にある。
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（１）生活実感（居住区別）
設問５：子どもたちが安心して過ごせる居場所や遊び場が身近にある。
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